

策略报告曝光 基金高位生存法则

央行宣布,将从25日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。由此普通存款类金融机构将执行13%的存款准备金率标准,达到近年历史新高点。

而此前发布的基金策略报告几乎都已经“预见”到了这种情况,不止一家基金的报告认为,央行采用市场化手段遏制流动性过剩和信贷高速增长已成必然,预计本年度内央行将再次提高存贷款基准利率和提高法定存款准备金率。

至于通胀更是成为各家基金高度关注的投资主题。据初步统计,已经发布的基金4季度策略报告中,有7成将通胀列为4季度的重点投资主题,更有超过半数的基金认为,温和乃至显著通胀不可避免,并将延续较长时期。

详见3版



金融、地产、资源 四季度谁主沉浮

日历翻到10月份,A股市场越来越明显地处于一种微妙状态之中。当越来越多的行业估值“洼地”被填平,当越来越多的一、二线股处于这个同一价位水平的时候,整个市场被不断刷新的指数搅得头昏脑胀的时候,四季度的投资主题也日益成为市场关注的焦点。

中国基金业十年大巡礼 走进老十家·长盛篇

长盛基金在业内尤以“长盛”“稳赢”闻名。据银河的统计,截止到2007年的9月28日,动态精选在过去三年的净值增长率排名中,以401.97%的增长率在同类基金中排名首位,被评定为五星级;过去两年的净值增长率为430.68%,在同类型基金当中排名第4位,为五星级基金;过去一年的净值增长率为211.49%,在同类型基金当中排名第12位,为四星级基金。

4版

8-9版

10月投基之道: 维持仓位 以静制动

目前,A股市场的整体估值水平已然处于高位,主流机构多数对于目前市场持谨慎态度,随着建行、神华、中石油的陆续回归A股,市场资金也将面临较大压力。预计,市场短期将面临较大上涨压力,多数基金将保持原有仓位不变或者进行结构性调仓,新股申购将是目前市场环境中的较佳选择。据此,我们建议投资者维持指数量型基金仓位,维持偏股型基金的仓位和封闭式基金仓位。

四季度基民 投“基”趋于分散

最近,股市继续高位运行,市场风险加大,而QDII基金又相继推出。此时基民会选择投资哪些类型的基金,为自己明年的投资进行一个理想的布局?中国证券网最新调查显示,进入四季度,基民对各类型基金的偏好不一,对基金产品的选择比较分散。

15版

16版